
行程安排：
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D1：全国各地      桂林
全国各地乘坐航班/火车，抵达山水名城—桂林！打破传统，拒绝绑架，新概念旅游，将传统旅游购物的时光全部还给您，自由行新体验，行程中特意为您安排的自由空间，配上一份精心准备的完美攻略，让您可以无忧漫步桂林大街小巷，品尝各色美食，捕捉每一个精彩瞬间...做一次真正的桂林人，完成一次从旅游到旅行品质蜕变...
温馨提示：晚餐您可前往正阳步行街尚水美食街自行品尝各色小吃，费用自理！
          敬请您在自由活动期间注意人身、财产安全，有事随时拨打接待导游电话！
                                                                           用餐：无  住宿：桂林
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D2：桂林         阳朔
早餐后，乘坐桂林外事豪华船漫游【漓江风光】（竹江-阳朔，根据漓江水位而定，游览时间约为4-5小时），拒绝传统，不走寻常路，在此美景当前，您还有机会与外籍游客共进自助午餐，共享美丽的漓江风光。泛江漫游，您可欣赏到杨堤风光、浪石烟雨、九马画山、黄布倒影、兴坪佳境五大漓江美景高潮，“江作青罗带，山如碧玉簪”，如诗如画的美景让您目不暇接；“分明看见青山顶，船在青山顶上行”，如痴如醉的风情让您流连忘返！抵达阳朔码头后，乘坐环保电瓶车（此项也已包含）前往旅游停车场集中，后乘车前往被国际岩溶专家评称为“世界溶洞奇观”的【银子岩】（国家AAAA级，约 60分钟），观洞中音乐石屏、广寒深宫、雪山飞瀑“三绝”和佛祖论经、独柱擎天、混元珍珠伞“三宝”，以雄、奇、幽、美独领风骚，是桂林旅游圈新出现的一颗璀璨的明珠。晚餐后欣赏全球首部大型山水实景演出——【印象·刘三姐】（普通席，演出时间约为70分钟），由张艺谋、王潮歌、樊越经过109次反复修改，以方圆2公里水域作为舞台、12座山峰为天然背景，融合桂林山水和民族风俗于一体，被誉为“天人合一”的一场鸿篇巨著！印象结束后可以自行漫步驰名中外的洋人街【西街】，在霓虹灯里“聆听”西街故事！
温馨提示：晚9点半后才是西街最富生命力的时刻！
          西街漫步为自由活动，无导游陪同，敬请游客在自由活动期间注意安全！
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用餐：早中晚    住宿：阳朔
D3：阳朔         桂林
早餐后，乘坐大巴赴遇龙河朝阳码头，之后换乘2人竹排进行【遇龙河漂流】（遇龙河流域最漂亮的一段：朝阳码头-工农桥段，游览时间约90-120分钟），此段遇龙河景致，为整条流域当中风景最为集中的一处，被号称为遇龙河景观之最，“不是漓江、胜似漓江”，被央视赞誉为阳朔最美风景，真正可以感受到“小小竹排江中游、巍巍青山两岸走”的绝妙意境。之后乘车返回桂林，途中参观游览被誉为桂林的香格里拉——【世外桃源】（游览时间约为90分钟），诚如《桃花源记》所说“土地平旷，屋舍俨然，有良田美池桑竹之属。阡陌交通，鸡犬相闻”，山水、田园、少数民族交相融合，这里还是CCTV3里由任泉、李冰冰主演的《康美之恋》MV的主要外景取景地，美轮美奂的景色让您在这里流连忘返。而后赴高尔夫练习场，免费体验【高尔夫挥杆】（体验时间约为60分钟），高尔夫运动是一项高雅的贵族运动，备受大众推崇。而桂林是上帝的一个宠儿，高尔夫运动十分流行，上帝赋予了这片地域青山、绿水，还有清新自然的空气，逍遥带您远离城市的喧嚣，回归心灵本身的呼唤，在这样的环境里让您的健康自由深呼吸。晚餐后入住酒店。

温馨提示：高尔夫挥杆项目免费赠送一盒球，若您觉得意犹未尽，可另自费购买！

用餐：早中晚    住宿：桂林
D4：桂林         龙胜        
早餐后，乘坐环保观光船游览【一江四湖】（游览时间约为80分钟），作为两江四湖环城水系当中最为辉煌的一笔，漓江、榕湖、杉湖、桂湖、木龙湖的交相呼应，形成了一条能与威尼斯水城和法国塞纳河相媲美的环城水系，坐着游船徜徉其中，两岸绿树葱茏、湖光山色不绝如缕，顺江您可180度全方位、多视角观览桂林城徽象鼻山，让您不禁感叹“山环水绕桂林城”的绝美佳境。乘车前往游览桂林历史文化的缩影——【独秀峰·靖江王城】景区（游览时间约为90-120分钟），这里是全国保存最为完好的明代藩王府之一，是“还珠格格”的出生地，是清代的广西文脉——贡院所在地，是中华民国代总统李宗仁北伐军的大本营，是“桂林山水甲天下”这句诗的真正出处，是全国唯一一个获得国家5A景区称号的大学校园。浓厚的文化积淀足以向您讲述桂林历史的发展脉络，更能登上桂林群山之首、众山之王——【独秀峰】，感受帝王之尊的王者风范。结束后乘坐大巴赴集原始森林、桂北少数民族文化于一体的【龙胜温泉景区】（距桂林约110KM，车行时间约3小时），龙胜温泉地处龙胜各族自治县，泉水由地下1200米深处岩层涌出，水质清澈 ，共有大小16眼泉口，水温平均54-58℃，水中还含有锂、锶、锌、铜等十多种有益于人体的微量元素，被称为“华南第一泉”。 
温馨提示：酒店三楼有温泉通道可直接到达温泉池，凭借酒店房卡可享受无限次温泉洗泡。
          由于是在室外泡温泉，请您在出行之前自备泳装。
                                                       用餐：早中晚   住宿：龙胜
D5：桂林        温馨的家
早餐后，9:00从中心温泉酒店出发返回市区，龙胜各族自治县因其丰富多样的少数民族风情而著称，龙胜的梯田、吊脚楼都是少数民族不可多得的伟大创造。沿途可见道路两旁，层层叠叠、高低错落的梯田景观，在红军岩处，您还可下车拍摄壮观的梯田景观以及吊脚楼，不禁惊叹少数民族人民手艺的高超！乘车前往桂林少数民族聚居地、桂林风情第一村--【义江缘景区】（游览时间约为90分钟），领略桂西北特有的农家风貌、农耕文化和田园风光；义江风情演艺水道，可与壮族歌仙对歌，感受瑶族长发的奇特风俗表演；领略神秘的原始的白裤瑶文化；这里有最美的山水、最火热的风情，最快乐的美食。午餐后返回市区，自由漫步【中心广场】、【正阳步行街】、【榕、杉湖景区】（导游均不陪同），晚餐在步行街上自理，根据航班/火车班次时间集中，搭乘飞机/火车返回温馨的家！
温馨提示：若您返回市区后，还有空余时间，您可前往市区为亲朋好友自由选购旅游纪念品。   
用餐：早中

